
Ata da 88ª Reunião do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis realizada aos
quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta
minutos por meio de videoconferência. A reunião foi presidida pelo professor Saulo
Cardoso Maia, com a participação dos seguintes membros: professor Oscar Neto de
Almeida Bispo, professora Franciane de Oliveira Alvarenga, professor Mário Sérgio
de Almeida, professor Pablo Luiz Martins e a membra discente Érika Aparecida
Jaques. Dando início à reunião o professor Saulo apresentou a pauta: Item 1:
Informes: Disciplina especial de férias; Disciplina de Ciências Sociais. Item 2:
Quebras de pré-requisito (solicitações de alunos); Item 3: Apreciação das
solicitações de equivalência e aproveitamento de estudos; Item 4: Planos de
ensinos 2024/1. Item 1 Informes: foi informado que a Disciplina especial de férias,
Tópicos Especiais em Contabilidade e Finanças III - Métodos Quantitativos
Aplicados à Contabilidade, que será equivalente à Matemática, acontecerá do dia
08/01/2024 ao dia 25/01/2024 conforme calendário acadêmico do período especial de
férias. Foi informado ainda que a Disciplina Ciências Sociais, do primeiro semestre
letivo, de responsabilidade do Departamento de Ciências Sociais (DECIS), até então
estava sem definição de professo(a) e que o DECIS informou que estava sendo
realizado processo seletivo para suprir a necessidade de docente para a disciplina.
Item 2: Quebras de pré-requisito (solicitações de alunos). Após análise e discussão
do tema o colegiado definiu os critérios para que o coordenador de curso autorize
quebra de pré-requisito, quais sejam: 1) nota final mínima de 5 pontos na disciplina
pré-requisito, número máximo de duas quebras ao longo do curso. Para além desta
quantidade será necessária deliberação do colegiado. Especificamente para a
disciplina de Contabilidade Intermediária, que tem como pré-requisito a disciplina
Contabilidade Geral II: observados os critérios citados anteriormente, poderá ser feita
a quebra desde que o(a) discente já tenha obtido aprovação na disciplina
Contabilidade Geral I. Estes critérios deverão ser apresentados pela Coordenação de
Curso aos calouros quando do seu ingresso a partir do próximo período e aos demais
alunos do curso. Item 3: Apreciação das solicitações de equivalência e
aproveitamento de estudos: O pedido de equivalência interna do discente
Richardson Henrique de Oliveira Silva foi deferido e o pedido de equivalência externa
da discente Priscila Silva Nascimento foi indeferido, conforme avaliação do colegiado.
Todos os membros chegaram à conclusão de que é importante o colegiado definir
uma instrução normativa para Equivalência e Aproveitamento de Estudos já para o
próximo semestre incluindo dentre as regras que não será permitido ao aluno
aproveitar disciplinas cursadas em EAD salvo quando já tiver cumprido no mínimo
80% da carga horária, dentre outros critérios a serem definidos. Item 4: Planos de
ensinos 2024/1: os planos foram analisados e quanto aos que precisaram de
modificações foram encaminhados e-mails para os docentes solicitando os ajustes.
Sem mais nada a tratar, encerrou-se a reunião, lavrou-se esta ata, que após leitura e
aprovação será devidamente assinada por todos os presentes.
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